

COORDENADORIA GERAL DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL Nº 104/2017-COGEPS

RETIFICAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DEFINITIVA DAS BANCAS EXAMINADORAS PARA O 3º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS3-2017 PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR DA UNIOESTE – CAMPUS DE FOZ DO IGUAÇU E CAMPUS DE MARECHAL CÂNDIDO RONDON.

O Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando:

- o disposto nos artigos de 18 a 21 da Resolução nº 235/2016-CEPE, de 8 de dezembro de 2016;
- o disposto no item 7 do edital nº 091/2017-GRE, de 11 de outubro de 2017;

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º - retificação da **composição definitiva** da Banca Examinadora para do 3º Processo Seletivo Simplificado – **PSS3-2017**, para Contratação Temporária de Professor de Ensino Superior da Unioeste – **Campus de Foz do Iguaçu e Campus de Marechal Cândido Rondon**, conforme anexo único deste edital.

Art. 2º - A Banca Examinadora somente poderá instalar-se e deliberar com a presença de três de seus membros, cabendo a Presidência ao membro com maior titulação ou, em caso de empate, ao mais antigo no magistério superior da Unioeste.

Art. 3º - O suplente é, automaticamente, convocado caso ocorra a desistência, ausência ou impedimento de membro titular da Banca Examinadora.

Art. 4º – Os integrantes da Banca Examinadora devem participar de todas as etapas de prova/avaliação do **PSS3-2017**, e ficar disponíveis para atender aos eventuais recursos interpostos até a homologação dos resultados.

Art. 5º - Em caso de impedimento intempestivo de integrante de banca já anunciado, o nome do novo integrante é divulgado a qualquer momento antes do início dos trabalhos.

Publique-se e Cumpra-se.

Cascavel, 06 de dezembro de 2017.

CARLOS ROBERTO CALSSAVARA
Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos
Portaria 0987/2012-GRE

Anexo Único do Edital Nº 104/2017-COGEPS, de 06 de dezembro de 2017.

COMPOSIÇÃO DEFINITIVA DAS BANCAS EXAMINADORAS.

ONDE SE LÊ:

1. CAMPUS DE FOZ DO IGUAÇU

2.2.1. CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS - CCSA

Área/Matéria: Turismo.		
Vaga/RT: 01 vaga – RT-24		
Titulares		
700.595.609-59	Roseli Bernadete Dahlem	Doutor
643.688.669-91	Denise Rissato	Doutor
090.589.056-67	Lucas Ribeiro mesquita	Doutor
Suplentes		
810991850-68	Priscila Vasconcellos Chiattonne	Doutor

4. CAMPUS DE MARECHAL CÂNDIDO RONDON

4.4.2. CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, EDUCAÇÃO E LETRAS – CCHEL.

Área/Matéria: Fundamentos da Educação.		
Vaga/RT: 02 vaga – RT-40		
Titulares		
408.287.190-04	Alvori Ahlert	Doutor
523.521.709-82	Osnir Pereira Barbosa	Mestre
615.763.799-49	Rita Maria Decarli Bottega	Doutor
Suplentes		

LEIA-SE:

2. CAMPUS DE FOZ DO IGUAÇU

2.2.1. CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS - CCSA

Área/Matéria: Turismo.		
Vaga/RT: 01 vaga – RT-24		
Titulares		
700.595.609-59	Roseli Bernadete Dahlem	Doutor

724.122.089-72	Cláudia Barbosa	Doutor
090.589.056-67	Lucas Ribeiro mesquita	Doutor
Suplentes		
643.688.669-91	Denise Rissato	Doutor

4. CAMPUS DE MARECHAL CÂNDIDO RONDON

4.4.2. CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, EDUCAÇÃO E LETRAS – CCHEL.

Área/Matéria: Fundamentos da Educação.		
Vaga/RT: 02 vaga – RT-40		
Titulares		
111.164.828-00	Terezinha Corrêa Lindino	Doutor
523.521.709-82	Osnir Pereira Barbosa	Mestre
615.763.799-49	Rita Maria Decarli Bottega	Doutor
Suplentes		